

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ ИТАЛИЯН РЕСПУБЛИКАСЫНДАҒЫ ЕЛІШЛІГІ

AMBASCIATA DELLA REPUBBLICA DEL KAZAKHSTAN NELLA REPUBBLICA ITALIANA

№30-53/2-30

NOTA VERBALE

Allegato: 4 p.

L'Ambasciata della Repubblica del Kazakhstan nella Repubblica Italiana presenta i suoi complimenti al Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale della Repubblica Italiana ed ha l'onore di chiedere di trasmettere agli organi competenti della Repubblica Italiana l'informazione preparata dal Comitato dei Trasporti del Ministero dell'Industria e dello sviluppo infrastrutturale della Repubblica del Kazakhstan per gli autisti e per i passeggeri delle autovetture che effettuano il trasporto internazionale di merce e delle persone sul territorio della Repubblica del Kazakhstan, al fine di limitare la diffusione dell'infezione da coronavirus sul Territorio della Repubblica del Kazakhstan.

L'Ambasciata della Repubblica del Kazakhstan nella Repubblica Italiana si avvale dell'occasione per rinnovare al Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale della Repubblica Italiana i sensi della sua più alta considerazione.

Roma, 30 Marzo, 2020

MINISTERO DEGLI AFFARI ESTERI E DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA Roma

